P &5 3 il 3% 2

ANEES: WY TRAL 55 22T K0T i D I 4 v (i FH I el % 2647 P9 41 99 b ik 2
oo () C R
WHEMIR: (1) %A NAT,
(2) NAPT,
(3) ity M1 bk 76 5 1]
ZIVEER: 5B T4 S HLR X 2% P A1 I b ik 2 $ BC AT 55 o il D 2N D PN NG
HE YA i R]

3.1 B2 vl o P IR 2 ik B 45455 o0 B

26 2-9 TR BYBEAEL 2 7] TP Ml bk 43 Fd 0% 00 o] %0, 43 S ALA B-1 0] 9 2 36 1P sb ik
XA 62 4 AHBEE 1L 5> L HLA L 55 % J& » W 45 AN 0™, i 0 B 28 36 TP Mk i 0K 2
Sy gk TP Mtk "B 5K ] R, RS 40028 W) 43 ST HLAG B-1 1 4% PN off 45 4l FAA i hik 10, 0.0.0/24
e I 45 v (R A 36 TP Mkt . (B AL AT Mk 9 43 S LR N5 R BE 5 4 SCALKY LAY
P 28 38 15 5 SR A2 43 ST T 4% LA 8 A R 0 20l ) b ik 2 e B R F 32 4 S AL T
26 (1 SCHEAT Hb kB 46

(1) 43 SHLK B-1 N 3B 90 4 v IR 55 2§ Serl [ A1 0 [a] i 45 445 0 38 LR £ IR 45 [ i 1 &
“PiST 7 Web IR 55 25 WebSerl 1 1 6 b 57 (4 WF 125 B 55 %% MailSerl o [] i i 45 9 $2 {3t
R %5 .

(2) 53 SCHLRE 8 44 F2 45 1 I LTS 2207 o) I 246 1 1) 22 IR IR 55

(3) 43 3Z WK B-1 R4 200 & FEHLEREVIA] Internet BEJE .

(4D 4y ALK B-1 78 H W 45 IR RN A BB AE = s @& T — B4 7 R 5% 2
A7 R GEAE G AU I 25 A T T 5 R AR A W) A I 2% b ik 200. 100, 110 0/24, (H3Z A ™
F G I 7 ) AR 7 T 8 o A e FF o BT kT

(5) JRATRE T4 3 TP M hk .

F 3-1 WoR T4 XM B-1 45 ENLE A TP Hihk 1o .



/70 HHEMM B R L ER(E 2R
R 31 HXHLH B-1IP i HEER

75 [ = PRI A b b il / TR 45 iy % % H
1 BERUE = R 5 10.0.0.0/28 10.0.0. 14
2 Serl 10.0.0.17/28 10.0. 0. 30
3 WebSerl 10.0.0.18/28 10. 0. 0. 30
4 MailSerl 10.0.0.19/28 10. 0. 0. 30
5 i AL 10.0.2.0/24 10.0.2. 254
6 FE L 10.0.3.0/24 10. 0. 3. 254

3.2 4s bl S BT B A i

[ 2% b Hl- 5% # (Network Address Translation, NAT) 3 AR & ¥ & VE b 22/ 1Pv4 Hi i
25 ) oK Y — R o 7 SR I AR, L 2 B4R Rl oW AA A TP bk e ok ik A
IP Hbhk o (A FAAT X 26 v ) 2 AL AT DLSE 2 2L =20 (19 A4 TP Hiuhik 15 7] Internet, B4 X 4%
HHRKEPE RS TPvA 1 bk 23 (o] A8 A3 B 5 Kok . B A G TP M hik 25 45 3F & R e Al G
Bt PR Al 7E A 1 O A RA A P45 B 38 R 43 A Aol P 3 I 2% o B RFC1918 5 LI
A4 1P #hk(10.0.0.0/8.172.16.0.0/12.192. 168. 0. 0/16) , 1fij 7€ 4>l P4 3B M 48 £ ML A
Viln) Internet 75 3K BF L 76 Al Y 320 5 9 5C % Hy % 8 NAT SR A A TP Hb bk % 46 5]
A DR A TP ik b PO B 2> 5 09 2 A TP dib ik ok 3 2 4k 3% £2 Internet (1)

B T AT LLZE A TPvA Mtk 23 (8] 09 Sk A NAT 35 R A2 & W 1 B T 4l P9 355 19 45 11
FLAC TP Mkl , — BB L AR A T D I 45 O A2 B A0 I 2% 1 E s ek o Bilan, e 4l )
A NAT FARIEAT Ho bk 55 3 bsf o o358 9 26 = BIL T LA 1) S0 38 0 28 2 B L AH 1350 9 26 2 DK
B o o) s 1 L e el o NP T o= o | A 2 e 2 S g
3.2.1 Mg TIETTE

DX 2% Mt k2 48— S 7 P 4% B 30 - e X 2 Wb ik B o 15 A S B 4 AN B T Ml B i )
FE 10 I8 H 25 7 At o 00 2% by e 48 15 ol T M hE G 4 SR AR A FA A TP M hE AN A A TP M
B e B G R O AR AR AE B e B OC RN TP kb AT R 4, LR B R0 2% Ml ik A 4 5 AR A
&l 3-1 iR .

£ PC, Vi [a] 08 0 2% = AL ™ Az i 8008 H) SCRY TR TP Mkl & PC 7 90 I 2% 1Y)
FAA TP Mkt (Y FBAS et ) 192, 168. 1. 10, 244 % 4f5 4 SC 2 31k H 11 3% i 25 19 H 8 1L %
F 250 1 50 4 S U5 TP b ki 5 46 oy o 38 4 Jm Mtk 202, 207. 120, 10, {4 5048 $i SC AT DL 7R
N2 1 p o SR PR AR L i R P S 4 R M Bk 1 S S6 R PR AE TE L hE B 4 R
FEIR 0] B B s i s, H Y TP Mkl S R4 Jm Hi ke 202. 207, 120. 10, 76 i R 5 32008 %
e SCIR S AR b ik B e 6 b DR AE B G OC R OK B Y TP M ik B2 6 S 3 B AS Hb b ik
192.168. 1. 10, i H 45 B IN 25 119 B /Y = 4L PC, AT SEEE PCy AT AN 19 26 = HL 22 17
1438 15
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BRI TS
WERA e sta: | A R L
192.168.1.10 | 202.207.120.10

IR

T
PC,
192.168.1.10/24
$=192.168.1.10

§$=202.207.120.10

D=202.207.120.78

D=202.207.120.78

$=202.207.120.78

§$=202.207.120.78

D=192.168.1.10

A 3-1

D=202.207.120.10

188 2% b 1l e i 7

3%

W 24 3 2k 3 3R

FE: LB R 2 — AR MA BRI, ZHRERRE E A 6 W %W aE
HBRELE LSRR A,
3.2.2 Mg g R
i W D00 245 k26 49 Xk 452 100 S TR o T Lof 150 46 il 5 45 43 Ay PR 5 D) 4% b k- 26 495 A S 5
T 2% b 1k 0 T e o G ol S 90 46t ke e = T P9 40 0 S L TP b 7 S L B
150 4% I 6 P T A N TP Sk B o S I 2% SR HL S P B IR 4 AL S A TP
ML AN 42 R i HE D 7 P38 100 2% % 4 S8 3 A M b+ ey T A I BL A 2 DR A AR A

PN BEAT I 4

PRI 7 190 24 M ik A 460 YR e 48 9% DB L P 48 07 5L R B 9 5 B AN [R) AT LA 43 A

Nk 3-2 Pl 5 .

® 32 MgMuFEHRER

IR0 45 il - 46 26 7 Woom
I i Hb hE B 4 SR Hi hE B — X — F e S 3 = e
A ) 206 iﬁiiﬁfiﬁiﬁmﬁgéfﬁm ik f — F — i SR 3 T A
b b HE 3 4 Je Mk Ay — Xk — B (B 6 B i A b )
SE T4 11 1 bk 5 3 P99 4% i Ak 35 11 40 O RS SR T X SURR Ol Easy TP, 5 [0 46 4 ik 35 11

B 8t 1) X 031 2 At ik 2 IR 0 o 0 S R Y skl b

Wity 11 4l ik 5 5 1)

N R NAT Server, F T & “ 7S #b i 4l + o5 07 5] “ 42 /) #b il +
ity 7R — X — B S . 3 T 2 6 00 R 55 s i B — A~ 4R
HbhE 119 1 2l
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687 D B — ol 19X 4% bk 5 A 5 ARSI 2R A7 b hk 19 5 45 T L AR A0 X 485 1) EL AR SRR A 5 .
R Z B 7 7] — A~ W 26 o n] RE 22 85 K 22 Fh 0 4% i bk S5 e B R . il dn, 3 — Ak b R
AR I 28 2 HLER A i 0] Internet (955 3K 10 H 4l 3 1 24 36 75 242 i AT LU A Internet
ATV HTTP IR 55 R 47 Al 55 A% 3 B i 55 2 (] B FH 280 O 245 b 1k o 1 27 4 R 250
PR 2% il 1k 2 A5 19 o D) 4% bl 4 B R

3.3 Hh ARG e i

4 25 T 245 i S 7 B 1y — o ) 0% M B 0 3L S I 4 M B R L
P TR A A b 1 ) P 4 R Ik ) — X — I 6 R T 5T U B it G
Fols— AEAE  EL VBT TR . 075 000 2% M k% 5 — A Sy 5 2 e A 8 R 246 418 £ I 55 11
P ) I 55 25 412 138 b s 36
3.3.1 H3CiZ&BASNATEE

H3C B4 0 75 10 4 b 5% e 0 0 i L S8 A I F

[H3C]nat static local-ip global-ip
[H3Clinterface inter face-type inter face-number
[H3C-Ethernet0/0] nat outbound static

T SCHE RE AR A 1 Bl R0 P S 4 SR ik 22 ] B BB OG AR L AR S TR B A AR N A B2 01
A R 4 b - A

BRI AE FE G B 3-2 B 7 0 I 4%, R K 9 IR 55 4% 09 TP b b S B e 3
202.207.120. 100, ff HA] LUK AR 56 M 2% S 41 HTTP Ik 55 .

E0/1
192.168.1.1/24 202.207.120.1/24

Web Server PC,
192.168.1.10/24 202.207.120.2./24

Bl 3-2 A P 4% b ik 5%

HARBY I B A 2 F -

[H3C]nat static 192.168.1.10 202.207.120.100
[H3C]interface Ethernet 0/1
[H3C-Ethernet0/1]nat outbound static

fic B 5¢ 5 . 76 1 28 LT display nat static 54, R AT .

[H3C]Jdisplay nat static
NAT static information:
There are currently 1 NAT static configuration(s)
single static:
Local-1P :192.168.1.10



% 3% W&t

Global-1P : 202.207.120.100
Local-VPN D -

NAT static enabled information:
Interface Direction

Ethernet0/1 out-static

MBS B/ AT AR I At gs BECE TN AR M b bl 192,168, 1. 10 B N4
bk 202,207, 120. 100 B4 25 190 28 ik %% 46t o 12090 25 i ik 2 46 07 FH 1) 1 4% 11 Ethernet0/1
i) out bound K Jf] I .

o B E B T T PN R X % btk A 46 R T 28 v R T HH 42 1Y outbound 5 ) L

W, e PCy A 384 R ik 202, 207, 120. 100 1 RAij7 18] 21 P 9 IR 45 2% 9 Web
M55 . #E4T Web 17 7] () [a] B 76 #% i 4% 09 1 P AR BT LU ] debugging nat packet fiy 4>
A 46 bk 4 ) 5 AR ORESSRANE

<_H3C>terminal monitor

< H3C>terminal debugging

< H3C>>debugging nat packet

Info: NAT packet debugging is enabled!

< H3C>

% Nov 15 07:26:47:904 2011 H3C NAT/7/debug:

(Ethernet0/1-in:)Pro : TCP

(202.207.120.2: 4981 - 202.207.120.100: 80) ———- >

(202.207.120.2: 4981 -192.168.1.10: 80)

% Nov 15 07:26:47:906 2011 H3C NAT/7/debug:

(Ethernet0/1-out:)Pro : TCP

(192.168.1.10: 80-202.207.120.2: 4981) ——- >
(202.207.120.100: 80 -202.207.120.2: 4981)

MR FIgE Ba] LA W 78 PCy i Inl Web IR 45 #% 09 8080 ) SCiF A i 2% 3 1
Ethernet0/1 i, 234 %04 4R SC A9 H 59 1P M4k 202, 207. 120. 100 % 3 Sy A 38 7 Hi o h
192.168. 1. 10; 17 Web il 55 #51& Ml 45 PC, 9595 it SC B B #5 1982 1 Ethernet0/1
R 23 B B R SC R IR TP M Rk 192, 168, 1. 10 % 4 S P9 38 4 8 M hE 202, 207.
120. 100,

T EEE R H3C 1% FATA B debug 28 594 2 8% R BELE FH A 9L IEL T 4T
B AR A debug Kay 2 4T R G Z 07, 75 Z JE 4T terminal monitor Fl terminal
debugging 74, H1, terminal monitor 4y 4 FH & ¥ J5 #& 6l &5 X R Ge 45 20 W9 ) he
GZIREERIATF IR AT DUR AT IX 55 A4 ) 5 terminal debugging fir 4 MR T 8 17 1K 15

ENIPTECY THIP ﬁﬁvﬂti{nL$‘TL17*2¥ﬁmJ:ﬁ$TTEaﬂ*o
£ PC, [-7jiln] Web IR 55 %% )5 7B HH 28 134T display nat session iz 4>, /R 45 R UWF

[H3C]display nat session

There are currently 1 NAT session:

Protocol GlobalAddr Port InsideAddr Port DestAddr Port
-— 202.207.120.100 0 192.168.1.10 0 — —
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status:800 TTL:00:05:00 Left:00:04:56  VPN:—

MERERTTUEH . METFE— 1 NAT 23%, R N3 A #b i dik 192. 168, 1. 10
FI| PB4 S Ha hE 202, 207,120, 100 i w4,

3.3.2 Cisco i EFERAS NATEB &
Cisco W5 S Mg bk 5% e b M e & Ay 2 F .

Router(config) # ip nat inside source static local-ip global-ip
Router(config) # interface inter face-type inter face-number
Router(config-if) # ip nat inside

Router(config-if) # exit

Router(config) # interface inter face-type inter face-number

Router(config-if) # ip nat outside

TR H3C 4 b TR AR AN M 4% (1) 4 11 B nat outbound Ay 4
e NAT, 5 H3C KA, 78 Cisco W4 b7y EAEE N E M 4 1942 O 1AL ¥ ip nat
inside, 7F B2 AN B M 45 #9422 0 _EBLE ip nat outside,

TE ARG A 3-2 7 (1 R 28 R AT Cisco B i NAT AYBCE , B KA IC & 47 4
wr .

Router(config) # ip nat inside source static 192.168.1.10 202.207.120.100
Router(config) # interface FastEthernet 0/0

Router(config-if) # ip nat inside

Router(config-if) # exit

Router(config) # interface FastEthernet 0/1

Router(config-if) # ip nat outside

e B 5 G » fEi% h #28 _E #4447 show ip nat translations 74>, /R4 RUTTF .

Router # show ip nat translations
Pro Inside global Inside local Outside local Outside global
- 202.207.120.100 192.168.1.10 - -

MR B 25 R T LU Y 76 3 e EARE— SR R A b ik 192, 168, 1. 10 2] N &4
JeyHihE 202. 207, 120, 100 (1) 5 25 ) 2% Hb il 54 466

ULB L 7E PCy [ fif P #B4 R H stk 202, 207, 120. 100 A L7 1) 2 P 19 Il 45 25 1) Web
MR %5 . #EAT Web (a4 [5] B, 76 % i #4509 B P 9 R 0] LU debug ip nat #4257 M
2 hE e R BOREE R IT

Router # debug ip nat
IP NAT debugging is on

Router #

* Mar 1 01:48:40.963: NAT: s=202.207.120.2, d=202.207.120.100->>192.168.1.10
[6358]

* Mar 1 01:48:40.967: NAT: s=192.168.1.10->202.207.120. 100, d=202.207.120.2
[6609]

T B i #% _E# AT show ip nat statistics a2 & FH NAT WG ER . B4 RUT .
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Router # show ip nat statistics
Total active translations: 1 (1 static, 0 dynamic; 0 extended)
Outside interfaces:
FastEthernet0/1
Inside interfaces:
FastEthernet0/0
Hits: 18 Misses: 0
Expired translations: 0
Dynamic mappings:

EE HARNLAMUNEB G TEERHILIE T AR AR AL 5N b6 —
F— e g, Ak ik SHLIP Mk 6 ¥ 4,

3.4 Zhasgs ke i

175 I 4% b ik 5 4 URR h Basic NAT . 30 7 10 4% iy bl 4% 4 s J2 — R — X — i B 5 3¢
F o fFL SR 5 7 OO0 4% b 1k 26 A S T 1 2 0 7 T 0% 05 1 B OG R OR SR — BLARAE Y
T2 A A T by 8 0 3l 2 11 o B i % 8 26 1) DAY IR0 A PR A 2 fh 2 1 o
FEIEAT I 2 M HE R A . T EL S 6 R R 2 — BLARAE L B 3 3 A I LS A2 B 5% . LA
A58 T T WA Sy PA) 948 4 J 3t e 7 JFG b 5 2 1) 1A 0 A i
3.4.1 H3CiZ&EBNESNATERE

HI3C 5 45 3 25 0 25 Hb ik 6 60 9 T2 B T 8 A 4 10 F

(1) A —A ACL FI TV e 5 2 75 17 30 25 190 2% bk %66 450 54 1 30 S b

[H3C]Jacl number act-number
[H3C-acl-basic-2000] rule [rule-id ] {deny|permit} [source {sour-addr sour-wildcard |any}]

7 NAT rhfifi | ACL DTC P98 A Hh b bk B 75 223 B AT 3 45,

O AW firewall enable fiy4 5 FHBF X & .

@ ACL tf H A % 5 xCH ) permit A5 TP Hbhk A 23 E 47 Hh bl 35 460 BROA SR R A 1Y
FLIU AN A= 3%

@ AN A R A SRR 1) TP bk AN 55 B A 2 2 0 28 Mk 5 4, 451 dn s P9 S i 55 e
A 25 ) 246 it 2 48, D) 0 HEAE E SC ACL B deny $52.

(2) BEE—AAFTCA N R A Jm) b bk i) ik v

[H3C]nat address-group group-number start-addr end-addr
(3) FE 1 P 28 A0 3 422 11 1 i & ACL 15 itk 3 ) S K
[H3C-Ethernet0/0] nat outbound acl-number address-group group-number no-pat

B nopat Ba K F A —A Basic NAT 6 4 3 . R b bk 8538 2
B AEAE T ] 3-3 0% (0 I 4% - TR 06 P 345 0 245 TP M bk B 192. 168, 1. 0/24 25 %%
e F) 202. 207, 120. 10~202. 207. 120. 50,

AN
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E0/0:192.168.1.1/24

E0/1:202.207.120.1/24

PC, PC, PCs
192.168.1.2/24 192.168.1.3/24 202.207.120.2/24

B 3-3 B3 W4 Hb ik F5 4

HARB I B A & F

[H3C]Jacl number 2000

[H3C-acl-basic-2000] rule permit source 192.168.1.0 0.0.0.255
[H3C-acl-basic-2000] quit

[H3C]nat address-group 1 202.207.120.10 202.207.120.50
[H3C]interface Ethernet 0/1

[H3C-Ethernet0/1]nat outbound 2000 address-group 1 no-pat

P & 5 iiJn - N PCy 2% ping PC, . [Al I 75 #% h &% L 84T debugging nat packet 74 .
WRETRT

< H3C>debugging nat packet

Info: NAT packet debugging is enabled!

< H3C>

% Nov 15 08:48:17:170 2011 H3C NAT/7/debug:
(Ethernet0/1-out :)Pro : ICMP

(192.168.1.2: 512 -202.207.120.2:512) ———- >
(202.207.120.10: 512 -202.207.120.2:512)

x Nov 15 08:48:17:171 2011 H3C NAT/7/debug:
(Ethernet0/1-in: )Pro : ICMP
(202.207.120.2:512 -202.207.120.10:512) —— >
(202.207.120.2:512 -192.168.1.2:512)

AR () 45 T LR H B0 R SO 5 PR 2 b 2R AT 0L M e 1 2 A
TE# R A% L4047 display nat session 74>, /R Z5 SR AT

[H3C]display nat session
There are currently 2 NAT sessions:
Protocol GlobalAddr Port InsideAddr Port DestAddr Port
-— 202.207.120.10 — 192.168.1.2 — — —
status: NOPAT  TTL:00:04:00 Left:00:03:54  VPN:-—

ICMP 202.207.120.10 512 192.168.1.2 512 202.207.120.2 512
status: NOPAT  TTL:00:00:10 Left:00:00:04  VPN:-—

MR 1 25 AT LLE L Y A AR S NAT 233, o — > 2 3 30 A b i ik
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192.168. 1. 25| ¥4 R b hl 202, 207. 120. 10 AWt AR FE B 18] 9 4ming 5 —A 5T
ICMP BRiSLAY W 55 56 22, 2 P9 36 A i il 192, 168. 1. 2 R 145 512 5 Py 35 4> )= Hi 4k
202.207.120. 10 F¥i 5 512 Hy w5, 4 720 E] & 10s, fEM PC, & ping PC, B}, %
FotmEa e . TR NAT 2335 4 70 8] 7T LUl i display nat aging-
time AT RAFH .

HAAEA B A display nat session R (45 B 38 & — AN BElA] . ICMP Ppis kb
T2 2 ICMP P iS00 B0 e SCAR AN 254G 18 i )23 1 2B, DR Ok e AS T B 25 o 1 5
FIAEAE B si H 5 512 32 BE LR W 7 SEFR b 512 JFAS 2 H 45, & ICMP fig 3k 3
2 iy Identifier B (RIFR IR FBO W E . 76 X ICMP B sy i oK 7 i SCRY RFC792
AR Identifier SFECA] IR TCP 8¢ UDP §p i 1Y 3 H 45— F X 40 A 6] () ICMP i
TR ESEBR FAEREE B HRAE RS ICMP 3 1Y) Tdentifier “FBJE — AN H. #4078
Windows XP & 4¢ f, ICMP 513 ) 22 fr ) Tdentifier 52 B 9 {H SH 0x0200, R 4 32 4l 1Y
512,3X — & 0] LA #E Wireshark 34 4K 1) ICMP i 5K /B & i SC iy e sk i & 8.
Identifier B 5L PR I 9 A H & X 4 oF F2 09 T g, ICMP i £ 19 X 43 52 Br b {0 2
Sequence number F B, 1M Identifier F Bt i — P EZEITFEL-E 7 NAT FFAE Sy i bl me 55
FHCHE LG AE display nat session iy 4 [ 1 7 45 2 h 25 & 2] ICMP Pr i 1) 3 H 54
512, Identifier F Bt 23 7E NAT X ICMP 43 J i SC Y &b 38 b & 2 9F ' 8 2 9 AE L ZE AN
FEHEAT A G0 B R Y 22 A2 1T DL AT A B AH G BE R,

TEEAT ) 25 19 45 b 1k J 48 16 B PR 24 R 25 DA K hl b o B 55— A AT ikl ke g A7 ke
S et PC, % ping PCy W £s 2k PC, 43 BC N4 Ry b ik 202, 207.120. 11,

A LAAE P AR {8 reset nat session iy 415 B 451 & 21 32 {0 B[R] (4 Hb bk B OGS

3.4.2 Cisco T &S NAT B B

£ Cisco B B8l NAT 4 1C i [7] BE 5 22 01 i VT T A # A b 4k 19 ACL LA i N
T4 Jr LAk A M v L B R B A AN

Router(config) # access-list access-list-number {permit|deny} source [sourcewildcard]
Router(config) # ip nat pool poolname start-addr end-addr netmask netmask
Router(config) # ip nat inside source list access-list-number pool poolname
Router(config) # interface inter face-type inter face-number

Router(config-if) # ip nat inside

Router(config-if) # exit

Router(config) # interface inter face-type inter face-number

Router(config-if) # ip nat outside

TE AR SR A3 TR 3-3 FIF 7% B M 2% HE4T Cisco 1R & 8728 NAT Ay BE B, ELAA (1 it B 4y 2
.

Router(config) # access-list 1 permit 192.168.1.0 0.0.0.255

Router(config) # ip nat pool dyn-nat 202.207.120.10 202.207.120.50 netmask 255.255.255.0
Router(config) # ip nat inside source list 1 pool dyn-nat

Router(config) # interface FastEthernet 0/0

Router(config-if) # ip nat inside
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Router(config-if) # exit
Router(config) # interface FastEthernet 0/1
Router(config-if) # ip nat outside

i & 5 iJa » N PCy 2% ping PC, . [Al I 75 8% h &% 12 44T debugging nat packet i %,
BRERIT

Router # debug ip nat

IP NAT debugging is on

Router #

* Mar 100:08:43.359: NAT: s=192.168.1.2->>202.207.120.10, d=202.207.120.2 [7745]
* Mar 1 00:08:43.359: NAT * : s=202.207.120.2, d=202.207.120.10->192.168.1.2 [7037]

T B th #5347 show ip nat translations iy 2, W/R 45 RUT T «

Router # show ip nat translations
Pro Inside global
-— 202.207.120.10

Inside local Outside local Outside global
192.168.1.2 -— _—

3.5 & kv 11 54

[ 265 3t ik 3 1 % # (Network Address Port Translation, NAPT) X #K s 1 b hik %
# (Port Address Translation, PAT) ali & Mihibid 28 . 3l 25 W 25 M hik %% 3 & — X — A e 5
KR E R MO T AR AE 0 a8, HIF 3 A FLOE B X LA TP Hhk AN 2 (1 [)
A, T NAPT £ A8 Al ] — A~ P93 42 J5) Hb ik 7 AS [ 3 15 R A A (] 18 P9 5 4 i
ik, 52 B 22 % — R b bk S 4 TS B A TP H kb i35 29,

£ NAPT () 4 ik F2 v [ bR 45 4B 30 25 W38 3-3 BT/ (9 30 245 M kb 7% 460 5%, 38 2o o 11
PR IS G R 8 2 A AR M st bk e 4 1) — A 9 B 42 SRy ik b 7R BEAT MRk B e — i
23 A0 5 A b ik s 1A TR) B 4 Ry ik s E1 (B 40 2R 2 1 2L 28 A L ) 2 R A
N B AT S 1A by 4 SRy ik g 1T

% 3-3 NAPT btk

PR AS s 3 P A 4t 3t k3 11 P 4 Je S PR 8 4 R i bl 3 1
192.168.1. 2 2000 2000
192.168.1.3 1024 202.207.120. 10 1024
192.168. 1. 20 1024 1025

3.5.1 H3Ci&& NAPTE &

1 H3C %% | NAPT BYIE % )7 5 5 Basic NAT SEAHH [R] , o — % X 5152 NAPT 7E
K R AR A R e O G ACL 5 Mk i (4 SC BB S ] no-pat S8 KRR AT
Uity 114 22 06— (1) b bk 5 3

TE AR SR {8 FH & 3-3 Jir s (9 I 2%, SR N I 4% 192, 168. 1. 0/24 fii Jf NAPT 4%
A it 3 B ME— (4 PB4 R HukE 202, 207, 120,10 . BARAG R E AT



